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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BriOepuTe HEpaBEHCTBO, PEIICHUSIMH KOTOPOTO SBJISIOTCS BCE ICHCTBUTENBHEIC
yucia:

a) 0-x<0

6) 0-x> -3

B) 0-x<—7

r) 0-x>5

2. B reomerpuueckoii nporpeccun (b,) u3BectHo, uto b; =9, b, = 3. Torna:

a) q=27
6) g=3
B) g=—6
) g= 1
r) g= 3
X—=y= 77
3. PemmnTe cuCTEMy ypaBHEHHIT
x+y=09.

4. Haiizure KOOp/IMHATHI BEPIIMHBI apabolsl f(x) = 2% = 12x+1.

V128
5. Beucsmre: V12 -v/3 — ~—=.
V2

6. JIBe CTOpOHBI TpeyronbHUKa paBHbI 13 cM 1 10 cM, KOCHHYC yIi1a MEXIy HUMHU

12
paBeH E Haiigure niomane TpeyroipHuKa.
7. P 2 +1 8
. Pemmre ypaBHeHUE =
s x=3 X2 —6x+9

8. Ha pucynke yron 1 pasen ymiy 2; BC = DE; AD = BF. Jlokaxwute, uto EF ||
AC.

F

9. Ilnouiazgp MPSMOYTONBHOTO ydYacTKa Ul IUTAHHPYEMOH AETCKOH IUIOIIaIKH

JlOKHA GBITH He MeHbiue 48 M2 1 He Gonbie 128 M%. Kakumn MOTYT OBITh pazmepbl
y4acTKa, €CIUM COITIACHO MPOEKTHOU JOKyMEHTAIL[MU €T0 JUIMHA JODKHA OBITh Ha 8§ M
0O0JIbIIIE THUPHHBI?
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10. B npsaMoyronbHyro Tpamenuio BIHCAHA OKPYXKHOCTb paauyca 8. OTHomeHHe
JUIMH OCHOBaHUil Tpanenuu pasHo 2. Haiinure miomanp Tpanenum.

2/2 PEIIY LT u 11D — maremaruka—9



